



## Pressemitteilung

## Hochschule Darmstadt Martin Wünderlich

25.04.2012

http://idw-online.de/de/news474295

Buntes aus der Wissenschaft fachunabhängig regional



## Geöffnet auch an den Feiertagen: Jubiläums-Ausstellung 40 Jahre Hochschule Darmstadt

"Einblicke", die offizielle Ausstellung zum 40jährigen Jubiläum der Hochschule Darmstadt (h\_da), ist im Rahmen ihrer regulären Öffnungszeiten auch an den bevorstehenden Feiertagen geöffnet: am 1. Mai, an Christi Himmelfahrt (17. Mai) und an Fronleichnam (7. Juni) kann die Ausstellung im SchauRaum auf dem Campus Darmstadt besichtigt werden. Der Eintritt ist frei.

Wann?

Noch bis zum 12. Juli. Immer dienstags und mittwochs von 13 Uhr bis 16 Uhr. Donnerstags von 13 Uhr bis 17 Uhr.

Geöffnet auch am Dienstag, 1. Mai, Donnerstag, 17. Mai (Christi Himmelfahrt) und Donnerstag, 7. Juni (Fronleichnam).

Wo? Hochschule Darmstadt Gebäude C 11 (Mensa), SchauRaum/Ecke Hochhaus Schöfferstraße 3 64295 Darmstadt

## Hintergrund zur Ausstellung

"Einblicke", die offizielle Ausstellung zum 40jährigen Bestehen der h\_da, ruft Ereignisse, Entwicklungen und Erfolge zurück in Erinnerung, die die Hochschule Darmstadt und ihr Umfeld in den vergangenen 40 Jahren bewegten. Dabei wirft sie selektiv Schlaglichter auf vier Jahrzehnte Hochschulgeschichte. Hierzu gehören unter anderem auch die Campus-Entwicklung, das Engagement von und für Studierende sowie Bemerkenswertes aus Lehre und Hochschulalltag.

Das "Einblicke"-Ausstellungsdesign lädt zum Entdecken der Hochschulhistorie ein, die anhand von großformatigen Fotografien und Exponaten sowie auf Monitoren und an Tablet-Computern dargestellt wird. Entwickelt wurde die Ausstellung von Studentinnen aus dem Fachbereich Gestaltung unter der Leitung von Prof. Ursula Gillmann und in Kooperation mit der Abteilung Hochschulkommunikation. Finanzielle Unterstützung gewährte die Sparkasse Darmstadt als offizieller Sponsor.